



В Челябинской области вынесен приговор суда в отношении гражданина Республики Узбекистан, признанного виновным в убийстве старшего помощника прокурора

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении гражданина Республики Узбекистан Санжара Сатиева, совершившего изнасилование и убийство старшего помощника прокурора Ленинского района города Челябинска Марины Санниковой. Установлено, что ночью 01 января 2008 года Сатиев, временно зарегистрированный и проживавший в Челябинске, напал на улице на Санникову, избил её, после чего оттащил в безлюдное место, где совершил изнасилование потерпевшей. Затем обвиняемый похитил мобильный телефон, золотые украшения, шубу помощника прокурора и с места происшествия скрылся. От полученной в результате избиения черепно-мозговой травмы Марина Санникова скончалась на месте происшествия. Сатиев признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование), п.п. «з», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство) и ему назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

19 Марта 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518882>